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取取取りりり付付付けけけ要要要領領領

付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

ブレーキスイッチ 1

ネジ, #6 2333
ロックナット, #6 2

ブレーキスイッチを取り付けます。

444 前部ワイヤハーネス 1 前部ワイヤハーネスを取り付けます。

方向指示器 2

方向指示器ブラケット, 左 1

方向指示器ブラケット, 右 1

六角ナット（M5 X 0.88 MM） — ライトアセン
ブリの一部

4

ロックワッシャ（M5） — ライトアセンブリ
の一部

4

ロックナット（1/4-20 インチ） 4

555

ボルト（1/4 x 3/4 インチ） 4

方向指示器を取り付けます。

コラムブラケット 1

フラッシャモジュール 1

ねじ（#10-24 x 1/2 インチ） 3

ロックナット 1

方向指示器ランプ 1

方向指示器レバースイッチ 1

ハザードスイッチ 1

スピードナット 2

プラグ 1

コラムブラケット用マウント 1

キャリッジ・スクリュ 2

フランジナット 2

666

コラムタワー 1

シグナルコントローラを取り付けます。

プレートブラケット 1

ねじ（#10-3/4 インチ） 2

ワイヤハーネス 1

プレートライト 2

ねじ (#10-24 x 5/8 インチ) 4

777

ロックナット 4

プレートブラケットを取り付けます。
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手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

ライトブラケット 2

ねじ（#10-3/4 インチ） 4

テールライト 2

クリップ（とケーブルタイ） 2
888

ケーブルタイ 2

テールライトを取り付けます。

後部ワイヤハーネス 1
999 ケーブルタイ・クリップ 2

後部ワイヤハーネスを取り付けます。

101010 ランヤードキット 119-9590（別途購入の
こと）

1 ランヤードを取り付けます。

1
マママシシシンンンののの準準準備備備ををを行行行ううう

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

注注注意意意

始始始動動動キキキーーーをををつつつけけけたたたままままままにににしししててておおおくくくととと、、、誰誰誰でででももも
いいいつつつでででもももエエエンンンジジジンンンををを始始始動動動さささせせせるるるここことととがががでででききき、、、
危危危険険険ででであああるるる。。。

整整整備備備・・・調調調整整整作作作業業業ののの前前前にににははは必必必ずずず始始始動動動キキキーーーををを抜抜抜いいい
ててておおおくくくこここととと。。。

1. 平らな場所に駐車する駐車ブレーキを掛け、
キーをOFFにして抜き取る。

2. 車体の助手席側にバッテリーがある：このバッ
テリーのマイナスケーブルを外す。

2
前前前方方方向向向指指指示示示器器器用用用ののの穴穴穴ををを開開開けけけるるる

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

前フェンダの、図 1 に示された寸法位置にドリ
ルで穴を開ける。

図図図 111

図は左側を示す

1. 12.40 cm 5. 4.19 cm

2. 5.72 cm 6. 直径 7 mm の穴

3. 2.54 cm 7. 直径 4.14 cm の穴

4. 8.26 cm

フードを上げる。ワイヤハーネスのプラスチック製
アンカーを受ける穴をドリルで開ける（図 2）。
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図図図 222

図は左側を示す

1. 6 mm 3. 直径 7 mm の穴

2. 6.35 cm

3
ブブブレレレーーーキキキスススイイイッッッチチチををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 ブレーキスイッチ

2 ネジ, #6

2 ロックナット, #6

手手手順順順

1. ペダルアセンブリに、ブレーキ・スイッチを
取り付ける； #6 ねじ（2本）とロックナット
を使用する（図 3）。

注注注 MDX-D には既にブレーキスイッチが1個付
いています。既存のスイッチの上に新しいブ
レーキスイッチを取り付けてください。

図図図 333

1. ブレーキスイッチ 3. ロックナット,#6

2. ボルト, #6

2. ペダルから足を離したときに、ブレーキ・ペ
ダルのアームがスイッチ・ボタンの中心線に
あり、かつボタンに接触しているようにする
こと。

3. ブレーキブレーキ・ペダルから足を離したと
きに、ボタンが押されるけれども押し切った
状態にならないように、また、ブレーキを掛
けたときにボタンが伸びるけれどもクリアラ
ンスがあるように、スイッチを調整する。ス
イッチが入っているときのブレーキ・スイッ
チ・ボタンの深さを測定する。ブレーキペダ
ルから足を離したときに、ボタンが押される
けれども押し切った状態にならないように、
また、ブレーキを掛けたときにボタンが伸び
るけれどもクリアランスがあるように、ス
イッチを調整する。

4. ブレーキを実際に操作してスイッチの整列と
作動の状態を確認する。

4
前前前部部部ワワワイイイヤヤヤハハハーーーネネネスススををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 前部ワイヤハーネス

前前前部部部ワワワイイイヤヤヤハハハーーーネネネスススののの全全全体体体配配配線線線

付属部品の中から前部ワイヤハーネスを探し出す。
図 4 を使って各コネクタとその配置を特定する。
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図図図 444

1. 右側方向指示器 5. 方向指示器レバースイッチ

2. ブレーキスイッチ 6. 方向指示器ランプ

3. 左側方向指示器 7. ハザードスイッチ

4. メインワイヤハーネス 8. フラッシャモジュール

メメメイイインンンワワワイイイヤヤヤハハハーーーネネネスススににに接接接続続続すすするるる
1. メインワイヤハーネスと、未使用のコネクタ

（BRAKE AND SIGNAL LIGHT KIT というラベル
のついたコネクタ）を探し出す。

2. キットの前部ワイヤハーネスを、メインワイ
ヤハーネスの上記ラベルのついたコネクタに
接続する。このコネクタは6ピン（3本ｘ2列）
である。

3. ワイヤハーネスの残り部分を車両の前部にま
とめる。

ブブブレレレーーーキキキスススイイイッッッチチチににに接接接続続続すすするるる
1. 前部ワイヤハーネスのブレーキスイッチコネ

クタを探し出す。

2. 前部ワイヤハーネスを、先ほど取り付けたブ
レーキスイッチに接続する。

3. 方向指示器用のコネクタを、前フレームの既
存のハーネス（ヘッドライド用）に沿って配
線する。ブレーキスイッチコネクタから延び
て方向指示器用の 3 ピンコネクタに入るハー
ネスが、コンパートメントの右前を通るよう
にすること。

ワイヤハーネスを、フレームに沿って配線されてい
る既存のメインハーネスに縛り付ける。

5
方方方向向向指指指示示示器器器ををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

2 方向指示器

1 方向指示器ブラケット, 左

1 方向指示器ブラケット, 右

4 六角ナット（M5 X 0.88 MM） — ライトアセンブリの一部

4 ロックワッシャ（M5） — ライトアセンブリの一部

4 ロックナット（1/4-20 インチ）

4 ボルト（1/4 x 3/4 インチ）

方方方向向向指指指示示示器器器ををを組組組みみみ立立立てててるるる

1. 付属部品の中から、方向指示器 2 個を探し出
す。透明ランプとオレンジ色のランプが入っ
ているのが方向指示器である。

2. 方向指示器ブラケット（左用と右用）を探し
出す。ブラケットの左右の別は、フェースプ
レートの角度と支持脚の方向（長い脚が外側
になる）で区別することができる（図 5）。

図図図 555

1. 透明ランプ 4. ブラケットの短い脚

2. オレンジ色ランプ 5. 六角ナット（M5 X 0.88 MM）,
ライトアセンブリの一部

3. ブラケットの長い脚 6. ロックワッシャ（M5）, ライト
アセンブリの一部

3. 各方向指示器をそれぞれのブラケットに、オ
レンジ色ランプ（ウインカー）が外側になる
ようにセットする（図 5）。

4. ランプをブラケットに固定する；ライトア
センブリの一部としてついている六角ナッ
ト（M5 X 0.88 MM） 2 個とロックワッシャ
（M5） 2 枚を使う。
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方方方向向向指指指示示示器器器ををを取取取りりり付付付けけけるるる

1. 左側方向指示器を、左前フェンダの先ほど開
けた穴に取り付ける（図 6）。

G025419

1
2

3 4
図図図 666

図は左側を示す

1. 左側方向指示器アセンブリ 3. ロックナット（1/4 インチ）

2. ボルト（1/4 x - 3/4 インチ） 4. コネクタ

A. コネクタを、大きい穴に通す。

B. ブラケットの穴を、フェンダに開けた小
さい方の穴にあわせる。

C. アセンブリをフェンダに固定する；ボル
ト（1/4 x -20 x 3/4 インチ）2本とロッ
クナット（1/4 インチ）2個を使用する。

2. 先ほど取り付けた前ワイヤハーネスについてい
る左方向指示器用 3 ﾋﾟﾝコネクタを探し出す。

3. このコネクタを、前フェンダの下を通し、ハー
ネスのプラスチック製アンカーでフェンダの
下側に取り付ける（図 7）。

G017829

図図図 777

1. プラスチック製アンカー 2. 左側方向指示器用コネクタ

4. 左側方向指示器にハーネスに接続する。

右側方向指示器についても同じように作業する。

6
シシシグググナナナルルルコココンンントトトロロローーーラララををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 コラムブラケット

1 フラッシャモジュール

3 ねじ（#10-24 x 1/2 インチ）

1 ロックナット

1 方向指示器ランプ

1 方向指示器レバースイッチ

1 ハザードスイッチ

2 スピードナット

1 プラグ

1 コラムブラケット用マウント

2 キャリッジ・スクリュ

2 フランジナット

1 コラムタワー

手手手順順順

1. コラムブラケットにフラッシャモジュールを
取り付ける；ねじ（#10-24 x 1/2 インチ）と
ロックナットを使用する（図 8）。

G017800

1
2

3
4

図図図 888

1. コラムブラケット 3. ロックナット

2. フラッシャモジュール 4. ねじ（#10-24 x 1/2 インチ）

2. コラムブラケットに方向指示器ランプを取り
付ける（図 9）。
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G017801
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図図図 999

1. 方向指示器レバースイッチ 3. スピードナット

2. 方向指示器ランプ 4. ハザードスイッチ

3. コラムブラケットに方向指示器レバースイッ
チとハザードスイッチを取り付ける（図 9）。

4. コラムブラケットに、スピードナットを通す
（図 9）。

5. コラムブラケットの上面の穴についている打
ち抜きプラグを打ち抜いて外す（図 10）。

5
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G017802

図図図 101010

1. キャリッジねじ 4. フランジナット

2. コラム取り付けブラケット 5. コラムカバー

3. プラグ 6. ねじ（#10-24 x 1/2 インチ）

6. ステアリングコラムに、アセンブリを取り付
ける；コラム取り付けブラケット、キャリッ

ジねじ2本、フランジナット2個を使用する
（図 10）。

7. 方向指示器ランプ、指示器スイッチとハザー
ドスイッチ、フラッシャモジュールにワイヤ
ハーネスを接続する。

8. コラムカバーを取りつける；残っているねじ
2本（#10-24 x 1/2 インチ）を使用する（図
10）。

7
プププレレレーーートトトブブブラララケケケッッットトトををを取取取りりり付付付けけけるるる（（（モモモ
デデデルルル120–5031120–5031120–5031 のののみみみ）））

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 プレートブラケット

2 ねじ（#10-3/4 インチ）

1 ワイヤハーネス

2 プレートライト

4 ねじ (#10-24 x 5/8 インチ)

4 ロックナット

手手手順順順

1. 荷台の裏側にプレートブラケットを取り付け
る；ねじ（#10-3/4 インチ）2本を使用する
（図 11）。

G017803

1 2
図図図 111111

1. プレートブラケット 2. ねじ（#10-3/4 インチ）

2. 荷台の下側にクリップを取り付けてワイヤ
ハーネスを配設する（図 12）。
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G017804

図図図 121212

1. ワイヤハーネス 2. ワイヤハーネスクリップ

3. プレートブラケットの大きい穴にワイヤを通
す（図 12）。

4. ワイヤをプレートライト（2個）に接続する。

5. ナンバープレートブラケットに、プレートラ
イトを取り付ける；残っているねじ（10-24
x 5/8 インチ）と ロックナットを使用する
（図 13）。

G017809

123

4

5

図図図 131313

1. ロックナット 3. ねじ (#10-24 x 5/8 インチ)

2. プレートライト

8
テテテーーールルルララライイイトトトををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

2 ライトブラケット

4 ねじ（#10-3/4 インチ）

2 テールライト

2 クリップ（とケーブルタイ）

2 ケーブルタイ

手手手順順順

1. 各ライトブラケットを取り付ける；ねじ
（#10-3/4 インチ）2本を使用する（図 14）。

g014886

1

2

3 4

5

図図図 141414

1. テールライト 4. ケーブル･タイクリップ

2. ねじ（#10-3/4 インチ） 5. 荷台のピボットチューブ（こ
こにケーブルを固定する）

3. ライトブラケット

2. テールライトをブラケットに取り付ける；オ
レンジ色のランプが機体の外側を向くように
取り付けること（図 14）。

3. 図 14 に示すように、ケーブルタイ・クリッ
プを荷台の左右のリブに取り付ける。

4. ライトから出ているワイヤを、クリップにつ
いているケーブルタイを通して荷台のピボッ
トチューブまで配設する（図 14）。
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5. クリップについているケーブルタイと、もう
一本のケーブルタイで、ワイヤをピボット
チューブ上にまとめる。

9
後後後部部部ワワワイイイヤヤヤハハハーーーネネネスススををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 後部ワイヤハーネス

2 ケーブルタイ・クリップ

後後後部部部ハハハーーーネネネスススををを取取取りりり付付付けけけるるる

1. 後部ハーネスを 図 15 に示すように配置す
る。平たい 4 ピンコネクタに来ている長い
ハーネス（テールライト用）は左側後部の
テールライト用である

1 2

3

G017830

図図図 151515

見やすいように分解して表示している

1. 右側テールライト用コネクタ 3. メインハーネスコネクタ

2. 左側テールライト用コネクタ

2. 後部ハーネスを、車体のフレームに固定する；
ハーネスに付いているプラスチック製ケーブ
ルタイクリップ 2 個を使用する（図 15）。

3. 左右のテールライトコネクタ（平たい 4 ピ
ン）を、テールライトから来ているそれぞれ
の相手コネクタに接続する（図 15）。

注注注 モデルl 120–5031 では、左側のテールラ
イトがライセンスプレート用ハーネスに接続
し、これが後部ハーネスに接続となります。

4. ハーネスの残りは、既存のハーネスに沿って
車体右側を通して車両前方まで引き回す（図
15）。

5. 車両用のメインハーネスの中から BRAKE AND
SIGNAL LIGHT KIT というラベルのついたコネ
クタを探し出し、これを新しいハーネスの端
にあるコネクタに接続する（図 15）。

6. ワイヤハーネスを、フレームに沿って配線さ
れている既存のメインハーネスにケーブルタ
イで縛り付ける（図 15）。

10
ララランンンヤヤヤーーードドドををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 ランヤードキット 119-9590（別途購入のこと）

手手手順順順

テールゲートがテールライトの邪魔をしないよう
に、ランヤードキット（119-9590）を取り付ける。
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図図図面面面

G017832
後後後部部部ハハハーーーネネネススス (Rev.(Rev.(Rev. A)A)A)
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G017831

前前前部部部ハハハーーーネネネススス (Rev.(Rev.(Rev. A)A)A)
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G017833

テテテーーールルルララライイイトトト・・・ワワワイイイヤヤヤハハハーーーネネネススス (Rev.(Rev.(Rev. A)A)A)
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